
Resumen por Factor

ENCUESTA SATISFACCION NEXUMCORP 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

COMPROMISO 94.12%

BENEFICIOS 90.20%

ALINEAMIENTO DE LA MARCA 97.39%

MARCA-REPUTACIÓN 93.46%

OPORTUNIDADES DE CARRERA 88.24%

COLABORACIÓN 83.01%

DIVERSIDAD E INCLUSIÓN 93.63%

EMPODERAMIENTO / AUTONOMIA 92.89%

INNOVACIÓN 91.18%

MOTIVACIÓN INTRÍNSECA 92.16%

APRENDIZAJE Y DESARROLLO 91.83%

PAGA / MANEJO DEL DESEMPEÑO 96.24%

PROCESOS 86.27%

RECONOCIMIENTO 90.20%

RECURSOS 93.14%

ALTA GERENCIA 97.65%

SUPERVISIÓN / DIRECCIÓN 92.32%

TALENTO Y DOTACIÓN DE PERSONAL 92.65%

GENTE VALIOSA 97.06%

TAREAS DIARIAS 98.04%

EQUILIBRIO TRABAJO / VIDA PERSONAL 88.24%

Promedio  92.38%
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